
 

 

ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL, SECÇÃO DO CEARÁ – 2022. 

 

 
Aos 07 (SETE) dias do mês de ABRIL de 2022 (dois mil e vinte e dois), com início às 14hs 

(quatorze) horas e 42 (quarenta e dois) minutos, reuniu-se extraordinariamente pela terceira vez do 

ano em curso, de forma presencial no Plenário do Conselho (Av. Washington Soares, 800, bairro 

Guararapes, Fortaleza), o Conselho Pleno da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção Ceará. 

Estiveram presentes na sessão os DIRETORES: José Erinaldo Dantas Filho (Presidente), 

Christiane do Vale Leitão (Vice-Presidente), David Sombra Peixoto (Secretário-Geral), Rafael 

Pereira Ponte (Secretário-Geral Adjunto), Camila Ferreira Fernandes (Tesoureiro), Thiago Morais 

Almeida Vilar (Diretor Tesoureiro Adjunto), Marco Antônio Sobreira Bezerra (Diretor Adjunto 

para as Subseções), Francisca Jane Eire Calixto de Almeida Morais (Diretor Adjunto de Relações 

Institucionais), Antônio Cleto Gomes (Diretor de Acesso à Justiça), Márcio Vitor Meyer de 

Albuquerque (Diretor Adjunto de Prerrogativas), Bruno Luís Magalhães Ellery (Diretor Adjunto 

para a Jovem)e o(as): CONSELHEIRO(AS) TITULARES: Luiz Crescêncio Pereira Júnior, 

Alanna Castelo Branco Alencar, José Domingues Ferreira da Ponte Neto, Hamilton Gonçalves 

Sobreira, Dayane de Castro Carvalho, Clara Rachel Feitosa Petrola, José Lino Fonteles da Silveira, 

Arsênia Parente Breckenfeld Belmino, Luiz Henrique Gadelha de Oliveira, Saulo Gonçalves 

Santos, Adhara Silveira Camilo, Edgar Belchior Ximenes Neto, Angélica Mota Cabral, Bruno Luís 

Magalhães Ellery, Igor César Rodrigues dos Anjos, Erika Menezes Albuquerque, João Victor 

Duarte Moreira, Francisca Sandrelle Jorge Lima, Ana Paula de Oliveira Rocha e Júlia Barreto 

Damasceno. CONSELHEIRO(AS) SUPLENTES: José Djalro Dutra Cordeiro, Ana Lígia Peixe 

Laranjeira, Sônia Maria Cavalcante Melo, Adailton Freire Campelo, José Patrício Pereira Melo, 

Gabriela Nascimento Lima, Vanessa Batista Oliveira, Carlos Eduardo Romanholi Brasil, Rafael 

Fernandes de Alcântara, Luiz Guilherme Eliano Pinto,Ana Paula da Graça Brito Oliveira, Artur 

Feitosa Arrais Martins, Maria Zilda Vasconcelos Fernandes Viana, Timóteo Fernando da Silva, 

Eliene de Oliveira Bezerra, José Osmar Celestino Júnior, Patrícia de Abreu Viana, Elisa Ivna 

Pinheiro Costa e Marcelo de Oliveira Monteiro. Ato consecutivo, o Presidente Erinaldo Dantas, 

registrou o comparecimento do(as) Presidentes de Subsecções e Integrantes da Caixa de 

Assistência aos Advogados do Ceará (CAACE). I – EXPEDIENTE: Empós, verificado quórum 

regimental para instalação da sessão, o Presidente saudou a todos os Conselheiros e as 

Conselheiras, declarando aberta a 3ª Sessão Extraordinária do Conselho Pleno. Ato seguinte o 

Conselho aprovou por unanimidade as atas das seguintes sessões: 1ª Sessão Ordinária realizada em 

24/02/22 e a 2ª Sessão Extraordinária em 10/03/2022. II – LEITURA DE OFÍCIO E 

COMUNICAÇÕES: O Secretário Geral leu os seguintes ofícios: Ofício n° 69/2022/GAPRE 

oriundo do Presidente da CAACE, Lucas Asfor Rocha Lima, parabenizando a posse da Gestão do 

triênio 2022/2024; Ofício n° 031/2022/GDT oriundo do Diretor-Tesoureiro do Conselho Federal 
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da OAB, José Augusto Araújo de Noronha, desejando felicitações ao Presidente Erinaldo Dantas 

pela posse do triênio 2022/2024 e Ofício n° 1905/2021 oriundo do TRE/CE, em que acatou voto de 

congratulação ao Presidente Erinaldo Dantas pela sua reeleição. Depois, o Presidente comunicou 

sobre o pedido de licença da Conselheira: Amanda Arraes de Alencar Araripe – OAB/CE 32.111, 

pelo prazo de 60 (sessenta) dias, ocasião em que foi convocada nos termos do Regimento Interno a 

Conselheira Elisa Ivna Pinheiro Costa - OAB/CE 38.623 para sua substituição. Ademais, o 

Presidente propôs e foram aprovados por unanimidade os seguintes votos de louvores: Primeiro, ao 

Presidente Nacional da OAB, Beto Simonetti, pela vitória no Supremo Tribunal Federal acerca da 

fixação dos honorários de sucumbência; Segundo, a todos os envolvidos pelo sucesso na realização 

da Eleição organizada pela OAB/CE para o Quinto Constitucional do TJ-CE de 2022. ORDEM 

DO DIA: Em consecutivo, houve lançamento na OAB/CE da campanha "Prerrogativa é lei, violar 

é crime” de iniciativa da Comissão Nacional de Defesa das Prerrogativas e Valorização da 

Advocacia (CNDPVA). Na oportunidade, o Presidente e Diretor de Acesso à Justiça, Cleto Gomes, 

explanaram sobre a conscientização desse tema. Após, o Presidente realizou a Diplomação aos 

membros da Diretoria, os(as) Conselheiros(as), Presidentes de Subseções e Diretores da CAACE, 

nos respectivos cargos para o exercício do triênio 2022-2024. III – USO DA PALAVRA POR 

CONSELHEIROS: NÃO HOUVE. IV – JUSTIFICAÇÃO DE FALTAS: José Washington de 

Sousa Pinheiro, Antônia Cileide de Araújo, Gilmara Maria de Oliveira Barbosa, Luciano Alves 

Daniel, Yanna Paula Luna Esmeraldo, Ricardo César Vieira Madeiro, Jefferson de Paula Viana 

Filho, Mariana Gomes Pedrosa Bezerra, Maria Cristina Fernandes Rosado, Nathalia Aparecida 

Sousa Dantas, Isaac Sandro Pinheiro Andrade e Amanda Arraes de Alencar Araripe Nunes .V – 

COMUNICAÇÕES: Por derradeiro, não havendo mais nada a tratar, o Presidente Erinaldo 

Dantas, agradeceu a todos os Conselheiro(as) pela presença, declarando assim encerrada a sessão 

às 15h50min, do que, para constar, eu, Carolyne Lima Curi, 

Agente Administrativa da Secretaria do Conselho, preparei a presente ata lavrada por 

determinação do Excelentíssimo Senhor Secretário-Geral Adjunto, David Sombra Peixoto, o qual 

foi conferido os seus termos e assinada concomitantemente por sua S. Exa. e, pelo Senhor 

Presidente, Dr. José Erinaldo Dantas Filho, depois de aprovada, por unanimidade, pelos Senhores 

Conselheiros e as Senhoras Conselheiras Estaduais, que participaram da 2ª Sessão Ordinária do 

Conselho Pleno realizada no dia 28 de abril de 2022. 

 

 

 

JOSÉ ERINALDO DANTAS FILHO 

Presidente 

 

DAVID SOMBRA PEIXOTO 

Secretário-Geral 
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